
Kultúrházak éjjel-nappal 
2. oldal

Klubok farsangja 
2. oldal

„Téli lakoma” az óvodában 
7. oldal

Nyarat idéző
tömeg

a strandon

Január utolsó két hétvégéje 
tökéletes alkalom volt minda

zok számára, akik a Balaton 
adta korcsolyázási lehetőséget 

nem akarták kihagyni. Mindkét 
hétvégére sokszínű programmal 

készült a Vonyarcvashegyi Turiszti
kai Egyesület, gondoltak kicsikre, 

nagyokra egyaránt.
A befagyott tavat korcsolyázók lepték el, 

a hideg idő ellenére közel annyian voltak 
a vonyarcvashegyi Lido Strandon, mint a 

meleg nyári napokon. A Vonyarcvashegyi 
Vízisport Egyesület szervezésében ügyességi 

játékok várták az érdeklődőket, többek között 
jégkorong, szlalomverseny, de megrendezésre 

került a limbó verseny is.
folytatás a 2. oldalon

2017. febuár 23.
XXI. évfolyam 2. szám



Bevezetés a képzőművészetbe

Virányi Dóra irányításával  
népszerű volt a fánksütés.

A Balaton Art Alkotóközösség tagjainak 
munkája igazán látványos volt.

A Vonyarcvashegy SE Társastánc 
Szakosztályának tagjai  
Filak Marek vezetésével sajátítják  
el a különféle tánclépéseket.

A XXV. Vonyarcvashegyi Nemzetközi 
Művésztelep kiállítása sok látogatót 

vonzott, majd a Fidelis Brass  
fúvós quintett remek koncertjével  

zárult a programsorozat.

Rajzolással, festéssel, linómetszéssel ismerkedhetnek meg 
a február 4-én elindított, kéthetente megrendezésre kerülő 
képzőművészeti szakkör tagjai a művelődési házban. A ti-
zenöt fővel indult foglalkozás szakmai irányítását hárman, 

Takács-Szencz Lívia 
és Takács Ferdinánd 
festőművészekkel 
közösen végezzük.

Illésné Major  
Julianna, szervező

A több éves hagyománynak 
megfelelően, idén is hangula-
tos farsangi összejövetelt ren-
deztek intézményünk klubjai. 
A Nyugdíjkorúak klubja és a 
Nőklub tagjai vidám, egyéni 
és csoportos, jelmezes műso-
rokkal szórakoztatták a kö-
zönséget és egymást. Ahogy 
az ilyenkor illik, tánccal, mu-
latással zárult a rendezvény.

Horváth Imre

folytatás az 1. oldalról

Vonyarci 
jégrandevú

Hála a kedvező időjárási viszonyoknak, 
mindkét alkalommal megrendezésre ke-
rült a Jégszobrász Művésztelep is, Major 
Lajos vezetésével. Mindenki saját el-
képzelése szerint, szabadon faragott, így 

rendkívül változatos alkotások születtek. 
Megtalálható volt köztük házőrző kutya, 
két balatoni hal: harcsa és csuka, de ké-
szült főnix is. A korábban kifaragott jég-
szobrokat is kiállították a Lido Strandon, 
így bárki megtekinthette őket.
A Település Üzemeltetési Csoport mun-
katársai a 22-23 cm vastagságú jégből 
láncfűrésszel kivágtak egy 24 m átmérőjű 
kört, melynek szélére csónakmotort erő-
sítettek. Az így keletkezett jégkörhinta 
hatalmas sikert aratott a közönség sora-
iban.

A jég olyan attrakcióvá válhat idővel, 
mely télen is Balatonhoz hozza a vendé-
geket.

Tourinform Vonyarcvashegy

Intézményünk már évek óta benevez 
a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű 
országos programsorozatba, melynek 
témája az idei esztendőben, február 
10-12. között, a hagyományok voltak. 
Így művelődési intézményünk is a tra-
dicionális helyi művészeti ágak köré 
csoportosította programjait, mint a 
fúvószene – élőzenei betétekkel tarkí-
tott zenetörténeti előadást hallhattak a 
zenebarátok Kiss Tamás, Felföldi Gá-
bor és Hegedűs Gábor művész-tanárok 
előadásában –, a képzőművészet, a tánc 
és a film – Csudai Zoltánné mesefilme-
ket is vetített a könyvtárban a diafilmek 
kedvelőinek –, valamint gasztronómiai 
eseményként a fánksütés.

Illésné Major Julianna, szervező

Klubok 
farsangja
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Versenyeredmények
Zalaegerszeg – A Zalaegerszegi SZC Munkácsy Mihály Szakkö-
zépiskolája és Szakiskolája által meghirdetett I3 informatika ver-
seny eredményhirdetésén vettek részt tanulóink december 19-én. 
A négy fordulós verseny feladatait interneten keresztül kellett be-
küldeni. A dobogósok mellett mindenki, aki az összes megoldást 
beküldte, emléklapot és ajándékot is kapott. Iskolánkból két tanu-
ló örülhetett a jutalmaknak: Kárai Ákos és Kálmán Donát. Felk.: 
Szabó Mária

Vonyarcvashegy – Több éves hagyománnyá vált, hogy a karácso-
nyi koncert szereplői kiegészülnek dalos kedvű vonyarcvashegyi la-
kosokkal, akik többnyire szülőkből és iskolánk volt tanulóiból áll-
nak. A felkészülést több próba előzi meg, már november hónaptól 
kezdve. Ezúton szeretném kifejezni köszönetemet a példaértékű 
hozzáállásért és a lelkes készülődésért, amivel még színvonalasab-
bá vált koncertünk. Felnőtt szereplőink voltak: Balogh Rudolfné, 
Kocsis Judit, Molnár Istvánné, Molnár Ildikó, Bauer Janet, Gomb-
kötőné Tüttő Márta, Némethné Porkoláb Judit, Lass Judit, Pálné 
Bozzai Ibolya, Lennerné Tóth Gyöngyi, Kósáné Szakony Ágnes, 
Németh Katalin, Tamásné Hoszpodár Ildikó, Heilig Réka, Szabó 
Zita, Ferenczi Katalin, Pikó Józsefné, Pappné Molnár Orsolya, 
Tóth Csabáné Szilvi, Szabó-Horváth Anna, Nagy Natália.

Celldömölk – Az Ádám Jenő Zeneiskola által szervezett nép-
daléneklési versenyen iskolánk tanulói kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak. A „Mandulavirág” együttes: Bánfi-Fischer Antónia, 
Bertalan Júlia, Bedecs András, Miklós József, Galambos Péter  
– mind 5. osztályos tanuló – arany minősítést, a „Vonyarc” ének-
együttes: Szöllősi Eszter és Tóth Bíborka (8. o.), Németh Lili (4. 
o.), Bertalan Júlia, Bánfi-Fischer Antónia (5. o.), Miklós Rozália 
(3. o.) arany minősítést szereztek. Szóló kategóriában Kovács Ákos 
(2. o.) bronz, Bánfi-Fischer Antónia (5. o.) ezüst, Németh Lili (4. 
o.) ezüst, Miklós Rozália (3. o.) arany minősítést ért el. Köszönet 
Balatongyörök Önkormányzatának és Némethné Porkoláb Judit 
szülőnek, hogy eljuttattak bennünket a verseny helyszínére. Felk.: 
Bujtorné Nagy Judit

Vonyarcvashegy – A Varga Tamás matematika verseny helyben 
megírt területi fordulójáról Merekva Máté 7. osztályos tanuló a 
megyei fordulóba jutott.

Iskolai hírek
Gyerekek a gyerekekért
Színes műanyag kupakok gyűltek össze abban a nyolc 
zsákban, amit Radóné Karácsonyi Enikő, az iskola 
diákönkormányzatának vezetője kollégái segítségével 
szállított február elején Keszthelyre, ezzel segítve Kiss 
Jakab Zsófia gyógyulását.

- Iskolánk diákjai – mondja Radóné Karácsonyi Enikő 
– több alkalommal bebizonyították már, hogy rendkí-
vül érzé kenyek az ilyen vagy ehhez hasonló egészség-
ügyi, szociális problémákra. Gyűjtöttek már az elmúlt 
években más beteg gyermek gyógyulásának költségére, 
részt vettek a karácsonyi cipősdoboz akcióban, vagy a 
mentőautókban szállított kisgyermekek számára adták 
oda féltett játékmacijukat. Ezúttal a vindornyaszőlősi 
kislány kezelését szeretnénk támogatni, akinek szü-
letése óta Rett-szindrómához társuló CDKL5-el kell 
együtt élnie. A szeptemberi felhívás óta iskolánk tanu-
lói és szüleik is példát mutattak segítőkészségből, így 
gyűlhetett össze ez a sok zsáknyi műanyag.
A jótékonykodás ezzel nem ért véget, a tanév második 
felében is keresik a lehetőséget, hogy a nevelési szem-
pontból is hasznos jótékony tevékenységüket folytat-
hassák.

-kt-

Gyerekek a könyvtárban
Könyvtárunk az óvodával és az iskolával együttműköd-

ve igyekszik segíteni a gyerekek olvasóvá nevelését. Csudai 
Zoltánné könyvtáros kollégámmal együtt örömünkre szolgál, 

hogy a gyerekcsoportok könyvtárlátogatása egyre gyakoribbá, sőt 
rendszeressé vált.

A képen Sarkadi Barbara tanítónő diákjai ismerkednek az új köny-
vekkel, melyek közül a nekik tetszőt természetesen ki is kölcsönözhetik. 

Szeretettel várjuk őket a jövőben is!
Illésné Major Julianna, igazgató
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Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő
testülete 2017. január 26. napján tartotta az idei év első, 
munkatervben szereplő, soros ülését, melynek keretében 
10 napirendi pontot tárgyalt meg.

Elsőként az önkormányzat tavalyi évi költségvetésének 
módosítására került sor annak érdekében, hogy minden 
tavalyi évet érintő kiadási és bevételi előirányzat a teljesí-
téseknek megfelelően kerüljön kialakításra, illetve, hogy a 
tavasz folyamán tárgyalásra kerülő zárszámadás előkészíté-
se megtörténjen. Folytatva a költségvetést érintő témákat a 
képviselő-testület másodikként az önkormányzat 2017. évi 
költségvetését tárgyalta meg első olvasatban, és észrevételei-
vel segítette a következő ülésre előkészítendő végleges költ-
ségvetés kidolgozását.

Harmadik napirend keretében tájékoztatást kaptak a kép-
viselők a 2016. év folyamán, Vonyarcvashegyen megtartott 
családi események (jellemzően esküvők) alakulásáról. A tava-
lyi évben összesen 29 esküvő megtartására került sor, melyek 
ünnepélyessé tételét megfelelő minőségű emléklap (mely az 
elektronikus anyakönyvi rendszer bevezetése óta nem köte-
lező), illetve a párt köszöntő virágcsokor átadása biztosítja. A 
képviselő-testület a tájékoztatás alapján kérte, hogy a követ-
kező ülésre a rendelet átdolgozásának tervezetében a családi 
események díjának felülvizsgálata történjen meg.

Negyedik napirend keretében a képviselő-testület jóváhagy-
ta a leendő temetőhöz vezető külterületi út kiépítésére be-
adott pályázat kapcsán készített tervezési díjak kifizetését, 
majd kérelemre távközlési torony kiépítéséről értekezett. A 
képviselők nem támogatták a vasúttól délre elhelyezendő 
távközlési torony kiépítését, az új torony megvalósítását a 
testület a Kitaibel Pál kilátó felújításával tartja megvalósít-
hatónak.

Fentieket követően a képviselő-testület támogatta a Vo-
nyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit Köz-
hasznú Kft. helyiségbérleti kérelmét. A kábel TV a megszo-
kott épületben (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.) és 
megszokott emelten (2. emelet) végzi továbbra is tevékeny-
ségét, emelten belüli irodahelyiség változás történt csupán.

Ingyenes szelektív hulladékszállítás közületek részére
Tájékoztatom a tisztelt közületek képviselőit, hogy a hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltató Zalaispa Zrt. díjtalanul 
vállalja szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését azon 
közületek részére, amelyek rendelkeznek a Zalaispa Zrt.-vel 
érvényes szerződéssel.
A Zalaispa Zrt. a közületektől történő szelektív hulladék-
gyűjtés keretében elszállítja a papír (pl.: kartondoboz, hul-
lámkarton, irodai papírok, újságok, szórólapok stb.), illetve a 
műanyag (pl.: üdítős, ásványvizes műanyag üvegek, flakonok, 
zacskó, fólia) hulladékot.

A közületek szállítási igényüket, illetve azt, hogy milyen 
méretű edényzetre van szükségük, az alábbi elérhetőségen 
jelenthetik be:

Patyiné Pék Krisztina  
vállalati ügyfélreferens 
Zalaispa Nonprofit Zrt. 
8789 Zalabér, 3096/12 hrsz. 
Tel: +36-30/967-5765 
e-mail: patyine@zalaispa.hu

A hetedik napirend tárgyalásának eredményeképpen a képvi-
selők egy strandi büfé eladása kapcsán nyilatkoztak az önkor-
mányzat elővásárlási jogáról.

A nyolcadik napirend kapcsán sor került a Zalaispa Zrt.-vel 
kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés mellék-
letének átbeszélésére. A közszolgáltató javaslattal élt a házhoz 
menő szelektív hulladékgyűjtés, valamint a szelektív hulladék-
gyűjtő pontokról történő szállítás gyakoriságának csökkentése 
tekintetében. A képviselők a javaslatot azzal a feltétellel támo-
gatták, ha a meghatározott napokon túli szállítást a szelektív 
gyűjtőpontok vonatkozásában a közszolgáltató térítésmen-
tesen elvégzi. A javaslat értelmében a házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés gyakorisága keddi szállítási nappal az alábbiak 
szerint alakul:
•	 október	1.	–	március	31.:	havonta	egyszer
•	 április	1.	–	május	31.;	szeptember	1.-30.:	havonta	kétszer
•	 június	1.	–	augusztus	31.:	hetente	egyszer

Az utolsó előtti napirend alkalmat adott arra, hogy a képvise-
lők a csónakkikötő mellől induló parti sétány melletti partfal 
eróziójáról értekezzenek. A partfal megerősítésére még a tava-
lyi év folyamán vis maior pályázat került benyújtásra, melyet 
arra hivatkozással utasított el a döntéshozó hatóság, hogy a 
terület nem önkormányzati tulajdonban van, így pályázati for-
rást sem kaphat rá. Tekintettel arra, hogy a terület a magyar 
állam tulajdonában és a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
kezelésben van, célszerű a problémáról a tulajdonoson kívül a 
vagyonkezelőt is értesíteni. A képviselő-testület döntése alap-
ján a vagyonkezelő tájékoztatása a partfal erodálódásáról meg-
történt azzal, hogy az önkormányzat kérte az eredeti állapot 
helyreállítását különös tekintettel arra, hogy a partfal helyreál-
lításának elmaradása a kerékpárutat veszélyezteti.

Utolsó pontként, vegyes ügyek keretében polgármester úr 
a Szent Mihály-dombon található kápolnába sípos orgona 
vásárlásának lehetőségéről tájékoztatta a testület tagjait.

A képviselőtestület következő soros ülését 2017. február 
23. napján tartja, mely ülésre minden érdeklődőt szere
tettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyeleteiből származó fizetési kötelezettségeinek, valamint saját bevételeinek 

három évre várható összegének meghatározása, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotása (rendelettervezet), 

előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről,  

előterjesztő: Molnár Ferenc pénzügyi bizottság elnöke
4.) A Polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
5.) 2017. évi turisztikai marketing terv, előterjesztő: Péter Károly polgármester
A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselőtestület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete soron következő ülését  
2017. február 23án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Áttérés kéthavi számlázásra
Tájékoztatjuk lakosági fogyasztóinkat, hogy több 
magyarországi víziközmű-szolgáltató mintájára, a 
Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. is kéthavi számlá-
zásra változtatja számlázási rendjét, a részszámlákat is 
fogadó állandó lakossági felhasználóknál. A tervezett 
módosítás 2017. év elején valósul meg.
A DRV Zrt. kéthavi számlázásra való áttérésének oka, 
hogy a számlázás ritkításával megtakarított költsége-
ket a szolgáltatás folyamatos fejlesztésére fordíthassa, 
a lakosság egészséges ivóvízzel történő ellátásának, va-
lamint a szennyvízelvezetés és -tisztítás zavartalansá-
gának folyamatos biztosítása érdekében. A számlázási 
rend módosítását követően a felhasználók továbbra 
is szabadon nyomon követhetik költségeiket, lekér-
dezhetik folyószámla-egyenlegüket, bejelenthetik víz-
mérőállásaikat. Mindemellett a társaság honlapján, 
a www.drv.hu oldalon lehetőségük van előzetes díj-
kalkulációra is, aminek segítségével tájékozódhatnak 
a kéthavi számlázás esetén egy összegben fizetendő 
díjakról.

Illegális bekötések felszámolása
A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. szolgáltatási területének szennyvíz-
csatorna hálózattal rendelkező részein kiemelt figyelmet fordít a szenny-
vízcsatorna-használat szabályszerűségének ellenőrzésére, melynek célja 
az illegális szennyvízcsatorna-használat és a csapadékvíz közcsatornába 
történő bevezetésének felderítése. Az eljárásra azért van szükség, mert a 
jogszabályi tiltás [58/2013.(II.27) Korm. rendelet 85. § (5) bek.] ellené-
re a csapadékvizet a felhasználók egy része a szennyvízcsatornába vezeti, 
melynek következtében a csatornahálózat túlterhelődik, amely az alacso-
nyabban fekvő területeken, vagy akár az épületeken belül is kiöntéseket 
idézhet elő. Ez jelentős károkat okozhat, és emellett fertőzésveszélyes is.
A Társaság célja az, hogy csökkentse a szennyvízelvezető hálózatba beke-
rülő csapadékvíz mennyiségét, amelynek jelentős része illegálisan kerül a 
rendszerbe. A szabálytalanságok felderítését a csatornahálózat füstöléses 
vizsgálatával végzik, amely megmutatja az illegális csapadék-bevezetés 
helyét. A művelet elvégzésére használt berendezés emberi egészségre ár-
talmatlan jelzőfüstöt juttat a csatornába, ami illegális bekötés esetén az 
érintett ház ereszcsatornáján keresztül jut ki a szabadba. Az illegális bekö-
tések felszámolása azért szükséges, mert a szennyvízhálózatba bevezetett 
csapadékvíz megnöveli a szennyvízelvezetés- és tisztítás költségeit, és ez 
fogyasztóinknak többletkiadást jelent. A csapadékvíz miatt hirtelen meg-
növekedő mennyiségű szennyvíz a szennyvíztisztító-telepeken költséges 
technológiai beavatkozásokat igényel, ami környezettudatos magatartás-
sal megelőzhető lenne.
Szabálytalanság feltárása esetén, ha a Felhasználó hitelt érdemlően nem 
tudja bizonyítani a csapadékvíz bevezetés kiépítésének dátumát, akkor a 
DRV Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlázza a csapadék miatt keletkezett 
többlet szennyvíz díját, illetve 30 napos határidőt biztosít a helyzet meg-
szüntetésére. Azokkal szemben, akik a felszólításnak nem tesznek eleget, 
és a szabálytalanságot határidőre nem szüntetik meg, kötbért állapít meg 
és számláz ki, – mely a korábban kiszabott szennyvízdíj nettó összegének 
ötszöröse.
Ezúton kéri a Társaság szíves megértésüket a felderítés során okozott eset-
leges kényelmetlenségekért. Egyúttal együttműködésüket kérjük a sza-
bálytalan csapadékelvezetések megszüntetésében, hogy elejét vehessük a 
komoly károkat okozó elöntéseknek.

DRV Zrt. központi ügyfélszolgálat 
8601 Siófok, Pf.: 888 

Info vonal: 06-40/240-240 
E-mail: ugyfelszolgalat@drv.hu 

www.drv.hu
Keszthelyi iroda 

8360 Keszthely, Vaszary Kolos u. 13. 
hétfő-szerda: 8:00-15:00 
csütörtök: 8:00-18:00 

péntek: 8:00-12:00
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Gyöngyszemek
Tovább fűzöm a kalárisunkat. A következő igazi gyöngy-
szemek óvodánk pedagógusai. Sokan mondhatják, hogy 
ismerjük őket, mégis bízom benne, tudok újat mondani 
róluk.

Tehetségműhelyek létrehozását tervezzük már néhány éve, de 
most, 2016 őszétől ez meg is valósult. Korábban is szerveztünk 
óvodásaink számára tevékenységi köröket (szakköröket), így joggal 
kérdezhetik: miben más ez? Hosszabb idő áll rendelkezésünkre, a 
tehetségre jellemző jegyek felkutatására, mely alapján az óvoda-
pedagógusok javaslatot tesznek, melyik gyermek melyik műhelybe 
kerüljön. Megkérdezzük a szülőket is, amennyiben egyező a vé-
lemény, megalakítjuk a kis létszámú csoportot. Fontos a kis lét-
szám, mert így hatékonyabb az egyéni fejlesztés, több figyelmet, 
segítséget, lehetőséget kapnak a gyermekek. Elsősorban 3-4 éves 
gyerekek kerülnek be a tehetségműhelyekbe, de vannak kivételek 
is, nem kötött a beválogatás. Célunk, hogy minden kisgyermek 
részese legyen egy, vagy érdeklődéstől függően akár két műhely-
nek is. További különlegessége még a tehetségműhelyeknek, hogy 
több pedagógus vesz részt bennük. Ez egyrészt az erősebb oldal 
támogatását és a gyengébb oldal fejlesztését segíti, másrészt több 
lehetőséget biztosít a gyereknek.

Először a Sártekerő fazekasműhely óvodapedagógusait muta-
tom be. Szerencsések az ide járó gyerekek, mert három tapasztalt 
óvodapedagógus segíti őket. Büszkén mondhatom, hogy az előző 
évben közülük ketten is – Káliné Szabó Anikó és Horváth Anna-
mária – megszerezték a tehetséggondozó pedagógus végzettséget.
- Káliné Szabó Anikó a soproni óvónőképzőben szerezte diplo-
máját, s 30 éve van az óvodapedagógusi pályán. Honnan van az 
indíttatásod a fazekasság felé?
- Már gyermekkoromban belém ivódott a népi hagyomá-
nyok és a népi díszítőművészet alkotásainak csodálata, vala-
mint a vágy azok elkészítésének megismerésére, hisz ezeknek 
a csodáknak szülőfalumban is részese lehettem. Először a 
gyapjúszövéssel ismerkedtem meg, majd „Népi játszóházi fog-

lalkozásvezetői” képesítést szereztem, aztán „Népi kismester-
ségek oktatója” lettem, de fazekas szakképesítést is szereztem. 
Mindvégig az volt a fő célom ezzel, hogy ismereteimet 5-7 
éves gyermekeknek továbbadhassam. 20 éve, nagy lelkesedés-
sel – tavaly óta már tehetséggondozó óvodapedagógusként – 
teszem mindezt.
- Mi a célod a tehetségműhely megalakításával?
- Célunk az alkotás szabadságának, örömének megtapasztal-
tatása, a közösségi magatartás fejlesztése egymás segítésével, 
elismerésével, ugyanakkor az egyéniségek kibontakoztatása is. 
Sejtettem, hogy a korosztályt érdekelni fogja ez a tevékenység, 
hiszen a sarazás alapvető gyermeki ösztöntől vezérelt, megun-
hatatlan és örömteli is egyben. Nem csalódtam, s a lelkesedés-
ből ítélve – talán szerénytelenül mondhatom – a gyermekek 
sem! A kis „sártekerők” műhelyében készült már marok-
edény, hurkatechnikával készült edény, állatfigurák kicsípés-
benyomás-kihúzással, gyöngyök, medál nyomathagyással, 
plakettek különféle felületmegmunkálással, marionett-báb, 
de egyéb képlékeny anyagokkal is megismerkedhettek gyer-
mekeink, mint a porcelán-gyurma vagy a homokgyurma. 
Legutóbb egy helyi keramikusműhelyben jártunk. A kicsik a 
látnivalókat, én az ámuló arcokat figyeltem, mindannyiunk 
számára nagyon tanulságos volt. Munkáinkból év végén kiál-
lítást szeretnénk rendezni a szülők, vendégek és mindannyi-
unk örömére.
- Miért tartod jónak a gyerekek fejlesztésének ezt a módját?
- Segíti az önértékelés és a térszemlélet kialakulását. A szem-
kéz összehangolt mozgása, valamint az ujjak finom-mozgásá-
nak fejlődése pedig az iskolai írástanulás gördülékenységének 
alapja. Rengeteget fejlődik foglalkozásaink során a problé-
mamegoldó-képesség (kreativitás), az új, eredeti megoldá-
sok iránti fogékonyság, és annak létrehozására való képesség, 
melyekre napról napra változó világunkban szüksége is lesz 
gyermekeinknek. Így követni és alkalmazkodni is könnyeb-
ben tudnak majd a megújuló élethelyzetekhez. Ez nagy, nehéz 
feladat!

Csillag Vincéné, a gyerekek Vali nénije, 1979-ben végzett a 
Soproni Óvónőképző Intézményben. 1985 óta dolgozik a vo-
nyarcvashegyi óvodánkban.
- Miért vállaltad a fazekas műhely segítését?
- Mindig kedvelt tevékenységeim közé tartozott a kézimun-
kázás, érdeklődtem a népi hagyományok iránt. A 90-es évek-
ben tagja voltam egy, a járás óvónőinek szervezett szakmai 
munkaközösségnek, melynek keretein belül alkalmam nyílt 
megismerkedni népi kismesterségekkel, technikákkal, ezen 
belül különféle fonásokkal, szövésekkel, díszítési módokkal, s 
a természetes anyagok alkalmazásával.
- Mit tudsz nyújtani e tevékenység által a gyerekeknek?
- Ezek a tevékenységek – a kézügyesség és a szem-kéz koor-
dináció mellett – nemcsak a gondolkodást és a szociális tu-
lajdonságokat fejlesztik, hanem alkalmasak a népi hagyomá-
nyok megismertetésére, nemzettudat alakítására is, s ezeket 
képességeinek megfelelően igyekszem megismertetni velük. 
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Örömmel látom, milyen szívesen tevé-
kenykednek a kézimunka eszközeivel, 
mert az elmélyült együtt-munkálkodá-
sok során olyan nyugodt, szeretetteljes 
légkör alakulhat ki, amely az óvodai ne-
velés más területeire is pozitív hatással 
van. A jó kézügyességű gyermekeknek 
szervezett „sártekerő” tehetségműhely 
is ezen értékek ápolására, gyakorlására 
szolgál. Ezért is vállaltam, hisz miköz-
ben magam is örömöm lelem a tevé-
kenykedésben, Anikó néni segítségére 
lehetek a szervezésben.

Horváth Annamária, 1982 óta dol-
gozik óvónőként. A pápai Türr István 
Óvónőképző Szakközépiskolában végzett, 
munka mellett járt a Soproni Óvónőképző 
Főiskolára. 10 évig volt a balatongyöröki 
óvodában, majd 2007 óta a vonyarcvas-
hegyi óvodánk óvodapedagógusa.
- Tudom, hogy szívesen kézimunkázol, 
többször megleptél bennünket általad 
horgolt ajándékkal. Mennyire érzed ma-
gadénak a kézművességet?
- Mindig közel állt hozzám a népha-
gyomány szeretete és őrzése, a kézműves 
tevékenységek végzése. Nagy szeretettel 
adom át a gyerekeknek azt a sok tapasz-
talatot és tudást, amit a szakkörökön, 
továbbképzéseken tanultam. Örömmel 
és büszkeséggel tölt el, mikor azt lá-
tom, hogy az óvodában a gyermekeink 
milyen ügyesen bánnak az anyagokkal 
és eszközökkel, melyeket a kezükbe 
adunk. Ezért öröm számomra az is, 
hogy segítségére lehetek Anikó néninek 
a „sártekerő” foglalkozásokon, melye-
ken nemcsak segítőként, hanem mint 
„tanuló” is szívesen veszek részt.

Kalárisunk három újabb gyöngysze-
mének elismerésre méltó tehetséggon-
dozó tevékenységét bemutattam be. 
Bízom benne, hogy mindenki megelé-
gedettségére és örömére, hosszú évekig 
folytatják még munkájukat, keresve a 
megújulást, ahogy eddig is tették, hogy 
még többet adhassanak át tudásukból 
óvodásainknak. Hiszen a pedagógus 
hivatáshoz a megújulási vágy és a bel-
ső motiváltság nélkülözhetetlen.
Folytatása következik...

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

„Téli lakoma” az óvodában
2017. február 10‐én negyedik alkalommal került megrendezésre az az egészséges 
táplálkozást népszerűsítő programunk, amelyet idén a Balatongyöröki Tagóvo-
dánkban rendeztünk. Pénteken délután, gyönyörű napsütéses időben érkeztek 
a csapatok a Balatongyöröki Művelődési házba, ahol már az óvoda dolgozóinak 
szorgoskodása eredményeként, rajtra készen álltak 
a munkához az asztalok.
Az öt óvodai csoportunkból alakult, szülőkből, 
gyerekekből, óvó- és dadus nénikből alakult öt 
csapatot, Gelencsér Lili és Hidasi Eszter – a mé-
hecske csoport gyermekei – óvó nénijük Tüttőné 
Kovács Ibolya által írt frappáns versikével buz-
dította:

Meg is lett a buzdítás eredmé-
nye: a kis csapatok egészséges 
alapanyagok felhasználásával 
finom és látványra is étvágy-
gerjesztő uzsonnát készítettek. 
A zsűri asztala folyamatosan 
telt meg finom falatokkal, mi-
közben a már elkészült uzson-
nából a gyerekek és felnőttek 
is egyaránt lakmározhattak. 

A zsűri elnöke Fáró Árpádné – óvodánk élelmezésvezetője – volt, társai pedig 
Lenkainé Pásti Katalin – a Lenki-baba családi napközi vezetője – és Madáchy 
Attila szakács. Nehéz dolguk volt, ugyanis idén különösen sok dolgos kéz mun-
kálkodott azon, hogy sok nyers gyümölcs valamint zöldség felhasználásával rend-
kívül egészséges, könnyen elkészíthető finomságok készüljenek. Itt is köszönjük a 
zsűri munkáját, és azt, hogy értékes idejüket rendezvényünkre szánták!
Öt kategóriában született eredmény:
•	 Legfinomabb	uzsonna:	györöki	Mókus	csoport
•	 Legszebben	tálalt	uzsonna:	vonyarci	Katica	csoport
•	 Legtöbb	gyermekkel	készült	uzsonna:	györöki	Méhecske	csoport
•	 Legtöbb	gyermek	szavazatot	kapott	uzsonna:	vonyarci	Katica	csoport
•	 Legtöbb	felnőtt	szavazatot	kapott	uzsonna:	vonyarci	Csiga-biga	csoport.
Minden csapat olyan jutalmat kapott munkájának elismeréseként, melyek 
az egészséges étkezést motiválják. Bevásárló társasjáték, turmix és keverőtálas 
robotgép, amelyekkel a babakonyhában az itt kapott élményeket újrajátszhatják. 
A gyerekek boldogan vették át az ajándékokat és az 
oklevelet is. A vándorkupát a balatongyöröki Mókus 
csoport nyerte. Nevük rákerül a kupára és egy évig 
ők lesznek boldog birtokosai annak.
A nap végére – a délután igazi elismeréseként – 
minden finom falat elfogyott. Köszönjük ezt a 
szép délutánt mindenkinek, külön köszönetünket 
fejezzük ki a szülők támogató segítségéért és aktív 
részvételükért! Kívánjuk, hogy folytatódjon ez a 
verseny ugyanilyen lelkesedéssel, és jó hangulatban 
jövőre is, a vonyarcvashegyi óvodánkban!

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

Kedves felnőtt- és gyereksereg! Köszöntünk Benneteket! Serénykedjen mindenki, Ne tétlenkedjen senki!
Készüljenek el a tálak, Majd mutassuk meg egymásnak! Együnk, igyunk kedvünkre, Váljék egészségünkre!
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda „Csiga-biga” csoportja  

MeseírÓ pÁlyÁzAToT HIrdeT  
III., IV., V. osztályos tanulók számára.

A versengés célja, hogy a csoportszobánkban nemrég elkészült falfestményhez 
megtaláljuk	a	„mi”	mesénket;	egyben	szeretnénk	felhívni	a	figyelmet	 
a természet kincseinek, állatainak szeretetére, védelmére, óvására.
A falfestményről készült fotók letölthetőek az óvoda weboldaláról  
(vonyarc.vonyarciovi.hu), de az érdeklődők a nyitvatartási időben is megte-
kinthetik a nagyméretű festményt, további fotókat készíthetnek részleteiről.
Az Erdei Óvodáról kézzel írott, maximum 3 (A/4) oldal terjedelmű  
történetet várunk. A mese mellé kérjük csatolják az író nevét, születési idejét  
és a felkészítő tanár nevét. Egy pályázótól csak egy mesét fogadunk el.
Leadási határidő: 2017. március 31.
A nyerteseket (mindhárom korosztályból 1 fő) oklevéllel és egyedi művészeti 
alkotással jutalmazzuk, a díjak átadására április 18-án,  
az óvoda „Nyitnikék Napok” elnevezésű rendez- 
vénysorozatának nyitónapján kerül sor.

Elérhetőségek: 
- Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda, 83/348-016 
- Káliné Szabó Anikó (Csiga-biga csoport) 
- Szili Georgina (Csiga-biga csoport)
Várjuk a színes, tanulságos, fantáziadús meséket!

Óvodai nyári zárás
A Vonyarcvashegyi  

Nyitnikék Óvoda  
2017. július 24-től augusztus 20-ig, 

a balatongyöröki tagóvoda  
2017. június 26-tól július 23-ig  

zárva tart.

Ez idő alatt végezzük  
a nyári nagytakarítás, felújítás  
és karbantartási feladatokat.

A nyári zárás ideje alatt,  
az adott óvoda bezárása esetén is 

biztosítjuk a gyerekek elhelyezését  
a másik intézményünkben.

A horgászegyesület közgyűléséről
Az „Arany Híd” Horgászegyesület 2017. január 7-én tartotta 
2016. évi közgyűlését, ugyanis azonnali hatállyal dönteni 
kellett több, közgyűlési hatáskört érintő témakörben is.
Az egyesület taglétszáma 499 fő, de az előző évek tapasztalata 
alapján várt 27 fő jelent meg. Külön köszönöm a polgármes-
teri hivatalnak, hogy használhattuk a nagytárgyalót.
A munkatervi feladatokat sikeresen végrehajtottuk, de néhol 
a bürokrácia miatt kemény kihívásokkal kellett megküzde-
nünk. Sajnos némelyik ilyen ügy következtében a költségve-
tési tervünk és a teljesítés között is jelentős különbségek 
keletkeztek.
1. A MOHOSZ központilag elrendelte, hogy Magyarorszá-

gon minden horgász köteles 2000,- Ft tagdíjat fizetni, de 
ezt egyesületekként meg kell szavazni, ellenkező esetben 
nem árusíthatunk állami jegyet. Ezt 2017. január 1-i 
hatállyal megszavaztuk.

2. 2015. december 8-a óta folyik a kikötő fennmaradásának 
újabb 10 évre szóló meghosszabbítási eljárása. Négy állami 
és egy civil szervezet, de a polgármester úr személyesen, 
és a műszaki csoport is elszántan dolgozik ügyünkön. 
Az eljárás egyesületünknek 1,32 millió forintjába, az 
önkormányzatnak pedig 150 ezer Ft-ba került eddig.

3. Csökkentettük az egyesületi tagdíjat 500,- Ft-tal, viszont 
kénytelenek voltunk az éves csónakhely díjakat 12.500,- 
Ft-ra emelni. Ezzel egyidőben a bérleti határidő 5 évre 

csökkent. A részletek honlapunkon megtalálhatók. Né-
hány tagunknak – félve, hogy vagyonvesztéssel jár majd 
– furcsa volt ez a tagdíj csökkentés, viszont mostantól a 
külföldiek is ugyanezt a díjat fizetik meg, nem pedig az 
eddigi 1000,- Ft-ot.

4. Sajnálattal, de bejelentettük kilépési szándékunkat a te-
rületileg illetékes Leader csoportból. A rendszer állandó 
forráshiánnyal küzd, sajnos távol van már ez a mozgalom 
az eredetileg meghirdetett vidékfejlesztési szándékoktól.

Szerencsére anyagilag még stabilak vagyunk, bár nem 
tudhatjuk, hogy a bürokrácia mivel fog terhelni minket a 
jövőben, úgyhogy a következő költségvetési tervünk is csak 
fikció.
A megszokott horgász optimizmussal kívánunk eredményes, 
boldog új esztendőt!

Simon Ferenc, elnök

F e l H í V Á s
Kérjük a „jégimádókat”, hogy a vonyarcvashegyi 

csónakkikötő jegét sport célokra ne vegyék igénybe!
Mivel a jég a melegedés során jelentős károkat tud okozni  

– sajnos volt már korábban erre példa, akkor a helyreállítás 
3,4 millió Ft-ba került –, ezért a tereptárgyak védelme 

érdekében kénytelenek leszünk a jeget feltörni.

Kérjük megértésüket!
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szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
NYITVATARTÁS VÁLTOZÁS

 hétfő: zárva
 kedd, szerda: 7.00-14.00
 csütörtök, péntek: 7.00-17.00
 szombat: 7.00-12.00
 vasárnap: zárva

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Tavaszi virágok  
nagy választkát kínáljuk  
kedvező árakon!

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti       30/42-72-750

Lepje meg a hölgyeket, 
egy szál virággal!

Nyitvatartás:
hétköznap: 8-17
szombat: 8-12

vasárnap ZÁRVA

Március 8. – Nőnap

SzôléSzetbe 
munkatárSakat kereSünk!

Papp és Fiai Pincészet – Papp Ferenc 
8314 Vonyarcvashegy, kinizsi u. 20.     tel.: 70/240-9568

42,2 km: elhatározástól a megvalósításig
Január 20-án a vonyarcvashegyi Jambori kávézó és sörözőben rendkívül érdekes 
és hasznos beszélgetés résztvevői lehettek az odalátogatók.
A – főleg a futóközösséget megmozgató rendezvényen – Radóné Karácsonyi 
Enikő amatőr 18-szoros maratoni futó, Szöllőssy István futó és triatlonedző, 
valamint a 2 óra 29 perces kiváló maratoni idővel, országos 6. helyezett Németh 
Gábor hosszútávfutó tartottak élménybeszámolót.
Enikő a kezdőknek adott tanácsai mellett a futás örömeiről és saját motiváció-
járól beszélt. István a felkészülés sportélettani hátteréről, Németh Gábor pedig 
maratoni felkészüléséről, annak gyötrelmes, szép- és felemelő pillanatairól tar-
tott részletes beszámolót, majd saját tapasztalatairól, illetve a verseny közbeni 
érzéseiről mesélt. Az érdeklődők választ kaptak a kérdéseikre, mindenki lelkes 
lett a hallottaktól és biztatást is kapott a futás folytatásához.
Köszönjük a kezdeményezőknek és az előadóknak.

Radóné Karácsonyi Enikő, BSI futónagykövet
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remek előadást láttunk
Az önkormányzat támogatásával ismét színházi előadás várta a vonyarcvashegyi 
színházbarátokat február 7-én a művelődési házban. Az anconai szerelmesek című, 
sok, népszerű olasz dalt felvonultató vígjáték fergeteges sikert aratott a közönség 
soraiban. A következő előadásra várhatóan november hónapban kerül sor.

-imj-

Több mint hatvan kortárs személyiség 
hajt fejet a tavaly rákban elhunyt Es-
terházy Péter Kossuth-díjas író, pub-
licista előtt „A megrendülés segédigéi: 
EP (1950-2016)” című kötetben. A 
döbbenet hangján megszólaló emlé-
kezések nemcsak Esterházy Péter írói 
nagyságáról szólnak, hanem fantasz-
tikus személyiségéről, emberségéről 
is. „Nem rajongott, de lelkesedett 

mindenért, amiben volt munka, kreativitás, találékonyság, 
tehetség” – írja róla Dés László, akivel sokat utazott együtt 
fellépni, kirándulni, nyaralni. Mások hatalomtól, pénztől, di-
csőségtől való függetlenségét tisztelik. A vallomásokból kitű-
nik, hogy minden tettéért, szaváért felelősséget vállaló őszinte, 
tiszta embernek ismerték kortársai. Igazodási pont volt ő: „a 
szabadság, a szellem, a pontosság, az elegancia és a mérték in-
tézménye – hagyatékát fölbecsülni sem tudjuk” – e szavakkal 
méltatta halála napján az Élet és Irodalom szerkesztősége. Halá-
lával veszteség érte a magyar szellemi életet, de műveit olvasva, 
örökségét megismerve, lelke és szelleme tovább élhet bennünk.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Kiállítás
Január 10-én magyar alkotók alkotása-
iból nyílt kiállítás a Művelődési Ház és 
Könyvtár klubtermében, a Magyar Kul-
túra Napja tiszteletére. A kiállítást Illésné 
Major Julianna igazgató nyitotta meg. 
Elmondta, hogy a magyar kultúra szerves 
része többek között az irodalom, a zene, 
a tánc, de a képzőművészet is, ezért jött 
létre ez a mostani kiállítás, melyen 18 al-
kotó képei láthatók. A nyári művésztele-
pek résztvevői közül Szencz Lívia, Takács 
Ferdinánd, F. Szemes Mari, Kovac Sán-
dor, Biszák László, Lichtenwaller Zol-
tán, Szilágyi András, Major Lajos és Illés  

 

Major Julianna képei kerültek kiállításra, 
illetve a Balaton Art Alkotóközösség fes-
tő tagjainak munkái is.
Gyerekek és felnőttek egyaránt nagy ér-
deklődéssel szemlélték a színes tárlatot, 
mely február 6-ig volt látható.

rendhagyó irodalom óra
Ugyancsak a Magyar Kultúra napja tisz-
teletére tartott izgalmas, rendhagyó iro-
dalom órát Csudai Zoltánné könyvtáros, 
az Eötvös iskola negyedik osztályosainak, 
akik Kósáné Szakony Ágnes osztályfő-
nök vezetésével látogattak el településünk 
könyvtárába. A foglalkozáson a tanulók 
megismerhették a Himnusz keletkezését, 
történelmünknek a versben szereplő ese-
ményeit, az időszak egyes zászlóit, jelképe-
it. Végül mindenki kézhez kapta a Kölcsey 
Ferenc által leírt Himnusz fénymásolatát, 
e tartalmas foglalkozás emlékéül.

Horváth Imre

rejtvényfejtők napján
Éppen 10 éve – a Füles magazin megje-
lenésének 50. évfordulóján – rendezték 
meg első alkalommal a Magyar Rejt-
vényfejtők Napját. Az országos esemény-
hez kapcsolódva, február 3-án Vonyarc-
vashegyen is rejtvényfejtő versenyeket 

rendeztünk, gyerekeknek és felnőtteknek 
egyaránt.
A versenyfeladatokat úgy állítottam ösz-
sze, hogy a verseny során a kevésbé ismert 
rejtvénytípusokkal is megismerkedhesse-
nek a résztvevők. Azért tartottam ezt fon-
tosnak, mivel a rejtvényfejtés nemcsak 
agytorna, hanem az ismeretszerzés egy 
izgalmas formája, s ezért egyben hasznos 
időtöltés is.
A diákokat a helyi általános iskola 8. 
osztályosai képviselték, akik három fős 
csapatokban vetélkedtek egy rendhagyó 
irodalomóra keretében. Az első helyezett 
csapat tagjai Sényi Barnabás, Bujtor Bar-
nabás és Balassa Albin voltak. Kósa Ta-
más tanár úr elmondta, hogy ő maga is 

gyakran alkalmazza az ismeret átadására 
a rejtvényeket, azok sokoldalúsága miatt.
A felnőtteknek meghirdetett vetélkedő-
re heten érkeztek, bár az előzetes jelent-
kezők száma ennél magasabb volt. Az 
egyéni versenyben mindenki remekül 
teljesített, így a nagyon szoros eredmény 
következtében apróságokon múltak csak 
a helyezések. Csányi Zoltán lett az I. he-
lyezett, Major Józsefné a II., Simon Lász-
ló pedig a III. helyen zárta a vetélkedést.
A program olyan jó hangulatban telt, 
hogy a résztvevőkkel már a helyszínen 
meg is alakítottuk a rejtvényfejtő klubot, 
ahova várjuk a rejtvényfejtés kedvelőinek 
jelentkezését.

Illésné Major Julianna, szervező

A Magyar Kultúra Napja a művelődési házban
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Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November DecemberÁprilis Május Június Július Augusztus Szeptember Október
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Heti egyszeri szállítás szerdánként

Heti kétszeri szállítás
hétfői és pénteki napokon

Szezonális hulladékszállítás

január 1-től április 30-ig
és október 1-től december 31-ig

május 1-től szeptember 30-ig

április 1-től október 31-ig

Lomtalanítás

Zöldhulladék szállítás

Házhozmenő szelektív gyűjtőjárat

Időpont egyeztetés az alábbi telefonszámon:

06-30-879-55-66

Keszthely Pláza I. emelet
www.facebook.com/keszthely.flabelosstudio

NYITVA TARTÁS:

H-P: 7 - 18 Szo: 8 - 12 V: zárva30 30 00 00

Szép lábak, feszes bőr, karcsú alakNYIROKMASSZÁZSGÉPV A C U S T Y L E R

Műtéti beavatkozás nélkül

KIEGÉSZÍTŐ KEZELÉS „CSAK NÁLUNK”2-3 cm/alkalom

ULTRAHANGOS ZSÍRBONTÁS
RÁDIÓFREKVENCIÁVAL KOMBINÁLVA

ULTRAHANGOS ZSÍRBONTÁS
RÁDIÓFREKVENCIÁVAL KOMBINÁLVA

Törődjünk magunkkal!
Ahol a szépség és egészség együtt megtalálható

FLABéLOS
NŐI TESTKULTÚRA SZALON

FLABéLOS
NŐI TESTKULTÚRA SZALON

A vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár 

rajzpályázatot hirdet  
három korosztály (óvoda, alsó- és felsőtagozat) részére

MANdUlAVIrÁGzÁs 
címmel.

A technika szabadon választott, a rajzokat paszpartuval  
kérjük ellátni! A beküldött pályamunkákat  

a Hercegi Mandulás Napok keretében állítjuk ki,  
a legsikeresebb alkotókat oklevéllel jutalmazzuk.

Beküldési határidő:  
2017. április 3., hétfő.
A rajzok beadhatók személyesen  
vagy postai úton  
a Művelődési Ház és Könyvtárba  
(Vonyarcvashegy, Fő u. 64.).

Illésné Major Julianna,  
igazgató, szervező

Bodza – Kertbarát Klub
Szeretne a lakossági környezettudatos szemlélet formálás aktív részese lenni, 
fontosnak tartja környezetkultúránk fejlesztését, tiszta, rendezett, esztétikus 
környezetben szeret élni, részt szeretne venni településünk idegenforgalmi 

értékének növelésében, fontos Önnek a környezettudatos fogyasztói  
magatartás ösztönzése, szeretne új, környezetbarát ismeretekre szert tenni,  

részt venne kertkultúránk fejlesztését támogató előadásokon,  
kirándulásokon, szívesen megosztaná tapasztalatait, tudását, ötleteit,  

szeretné megmutatni másoknak is virágait, terményeit, kertjét?

Jöjjön el és csatlakozzon a Bodza – Kertbarát Klubhoz!
Szeretettel várjuk a klub alakuló ülésén,  

2017. március 13.-án (hétfőn) 18 órai kezdettel  
a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtárban.

Simonné Pálfi Gabriella, környezetgazdász (tel.: 30/670-1429)

Kedves olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők
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A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor

Következő számunk megjelenése: 
 március 23. 
 lapzárta:  
 március 16.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

február 25-én, szombaton  
16 és 22 óra között a gyenesdiási általános iskolában!

Ezúton szeretnénk meghívni azokat a felebarátainkat,  
akik szívesen töltenének együtt egy BATYUSBÁLT!

Találkozzunk, beszélgessünk, játsszunk és táncoljunk egy jót, 
ne felejtsék otthon a kicsi gyerekeket és a nagyszülőket sem!

A jó hangulatról a RE-FOLK ZENEKAR gondoskodik,  
a bálra mindenki hozzon magával enni- és innivalót!

Az öltözéket úgy válasszák meg, hogy abban könnyedén játszhassunk, táncolhassunk!
Információ:  Dongó Árpádné 30/605-1881  Kapitány Éva 30/377-1811

Egyéb márciusi programjaink
•	 2-án, csütörtökön 16 órától  

Deák Ákos plébános előadása 
„Az ima világnapja” tiszteletére.

•	 14-én, kedden 17 órakor  
megemlékezés az 1848-as eseményekről 
Az ünnepség keretében megnyitjuk a 
16-án esedékes „A magyar zászló és címer 
napja” tiszteletére rendezett fotókiállítást,  
mely a magyar zászlók és címerek 
történetébe enged bepillantást.

•	 21-én, kedden költőtalálkozó 
„a költészet világnapja” alkalmából 
17 órától Versről versre címmel 
versfelolvasás lesz a költőtalálkozón 
résztvevők költeményeiből,  
melyre várjuk a versbarátokat.

•	 24-től festménykiállítás  
Tanja Nikolajevic Veselinov  
és Dragan Jovanovic-Rile alkotásaiból.

•	 27-től fotókiállítás  
a Színházi világnap alkalmából 
A magyar színháztörténet jelentősebb 
állomásai, személyiségei.

Rendszeres foglalkozások
•	 minden	kedd 

15:00 Nőklub 
18:00 Zumba

•	 minden	szerda 
18:00 Gyógytorna

•	 minden	csütörtök 
15:00 Nyugdíjkorúak Klubja

•	 minden	péntek-szombat 
 Társastánc

•	 4-én	és	18-án,	szombaton 
14:30 Képzőművészeti szakkör

•	 13-án	és	27-én,	hétfőn 
10:00 Zenebölcsi

•	 27-én,	hétfőn 
11:00 Baba-mama Klub

Könyvtárunk március szombatjai 
közül 11-én és 25-én tart nyitva.

Programjainkra szeretettel 
várunk minden érdeklődőt!

Illésné Major Julianna, igazgató

Meghívó
Tisztelettel meghívom  

Önt, Családját és Barátait
a vonyarcvashegyi  

Művelődési Ház  
és Könyvtárba,

az 1848-49. évi forradalom  
és szabadságharc 

tiszteletére megrendezésre  
kerülő ünnepségünkre, 
valamint az azt követő 

koszorúzásra.
A megemlékezés időpontja: 
2017. március 14.  

17 óra.

Szeretettel 
várunk minden 

érdeklődőt!
Péter Károly 
polgármester
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